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o Salnte g i faite:

Leia atentamente o enunciado. Seja breve nas respostas, mas justifique-as convenientemente. Por favor, use letra legivel !
Quando apresentar programas em assembler, apresente também um fluxograma do mesmo, bem como um Iéxico de
variaveis e mapa de memoria. Bom trabalho neste exame

I
Escreva uma rotina em Assmebler para o 8085 que calcule o produto de dois nimeros de 8 bits. Os numeros deverdo ser
passados no stack (um dos numeros no byte mais significativo, o outro no menos significatiovo), e o resultado, de 16 bits,
devera ser também devolvido no stack.

I
Escreva uma rotina em Assmebler para o 8085 que calcule a soma de um vector de 8 bytes. A rotina devera receber no
par HL o endereco do 1° byte, e devolver o resultado no registo A. Se o resultado exceder 255 (ou seja se for impossivel
que o resultado caiba num so6 registo), o registo B devera ficar com o valor FF, e caso contrario devera ficar com o valor
00.

I
Escreva uma rotina em Assmebler para o 8085 que calcule os primeiros 4 termos da série U(n)=2*U(n-1)+1, sendo
U(0)=1, usando apenas 1 byte para cada numero. A rotina devera receber em HL o endereco onde devera deixar os
resultados.

v
Com a chegada do Verdo, os problemas relacionados com ar condicionado voltam a ser importantes. Imagine que ¢
encarregado de projectar um sistema baseado num 8085 que controle a temperatura no DFEN-AEL. Por hipdtese o
sistema base que vai usar ja tem 32K de ROM, nos enderecos 0000-7FFFH, e 32K de RAM nos restantes enderegos.
Por hipotese dipde dos seguintes equipamentos:

e Um sistema de ar condicionado controlado digitalmente através de uma entrada de 2 bits. Quando esses bits
formam o ntimero 0, o ar condicionado ¢ desligado, quando formam os nimeros 1,2 ¢ 3, o sistema fica ligado no
minimo, médio, ¢ maximo. Esse sistema sera instalado sensivelmente a meio do corredor do DFEN-AEL.

e Trés termometros, numerados 1 a 3, com saidas digitais de 8 bits, que indicam a temperatura em graus
centrigrados. O termometro 1 estara instalado junto ao ar condicionado, o 2 numa das pontas do corredor, € 0 3 na
outra ponta.

e Duas ventoinhas (4 e B), instaladas ao longo do corredor. A ventoinha 4 sera instalada entre o termometro 1 ¢ 2,
enquanto a ventoinha B sera instalada entre o termémetro 1 e 3. Ambas as ventoinhas sdo controladas através de
sinais digitais (0 desliga, 1 liga).

IV.1) Faga um logigrama das liga¢des entre os equipamentos disponiveis e o 8085. Indique claramente em que enderegos
ficam os diversos dispositivos.

IV.2) Escreva o programa que controla o ar condicionado e as ventoinhas. A tempetaura desejada estara guardada no
enderego FFFFH. O programa devera ter o seguinte comportamento:

- Se a média das temperaturas nos termometros 1 e 3 for superior a temperatura pretendida o ar condicionado devera
ser ligado no minimo. Devera ser desligado se essa média descer 3 graus abaixo dessa temperatura.

- Se a temperatura nalgum dos termometros subir 4 graus acima da temperatura pretendida, o ar condicionado devera
ser ligado no médio.

- Se a temperatura no termometro 2 for 2 graus superior a do termémetro 1, a ventoinha A deverd ser ligada. Do
mesmo modo, se a temperatura em 3 for 2 graus superior a do termdémetro 1, a ventoinha B devera ser ligada. Em ambos
0s casos, as ventoinhas devem ser desligadas quando as duas temperaturas forem iguais.

Qe
Bom trabalho ! ==



